

# Sitzungsprotokoll vom 31.05.2021

---

<b>Anwesende:</b>	<u>Gewählt:</u> Sebastian Schramm, Katharina Freitag, Ronja Finke, Kristin Mehner, Malte Kobus, Annabell Bär, Moritz Defourny, Antonia Lucius, Lukas Röhrig, Jessica Bauer
	<u>Nicht-gewählt:</u> Tatjana Gieland, Richi Elrod, Joschua Böckers, Jenny Meinhardt, Janne Kühner, Johannes Lange
<b>Gäste:</b>	keine
<b>Redeleitung:</b>	Joschua Böckers
<b>Protokoll:</b>	Ronja Finke

## Tagesordnung

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:37 Uhr) .....	1
2. Protokollabstimmung (19:39 Uhr) .....	1
3. Sprechstunde (19:39 Uhr) .....	1
4. Finanzen (19:41 Uhr) .....	2
5. bvmd (19:58 Uhr) .....	2
6. Treffen mit der Fakultätsverwaltung (20:08 Uhr) .....	2
7. FSR Wahl (20:14 Uhr) .....	2
8. Unbeantwortete Mails (20:27 Uhr) .....	3
9. Sonstiges (20:49 Uhr) .....	3

### 1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:37 Uhr)

Wir sind mit 9 von 13 gewählten Mitgliedern beschlussfähig.

### 2. Protokollabstimmung (19:39 Uhr)

Wir stimmen über das Protokoll vom 17.05.2021 ab:

► **MH/0/3 angenommen**

### 3. Sprechstunde (19:39 Uhr)

Eine Person war da und Katha hat mit dieser gesprochen und das Problem geklärt.

## 4. Finanzen (19:41 Uhr)

Toni sagt, dass ein Finanzantrag aufgrund von noch ausstehenden Diskussionen auf nächste Woche verschoben wird.

## 5. bvmd (19:58 Uhr)

Katha fragt, ob wir zustimmen, den Mental Health Fragebogen zu teilen.

Richi erkundigt sich, ob die bvmd eine Position zu der Genderverteilung in Führungspositionen und im Studium hat.

Basti erklärt, es gibt bvmd Positionen dazu. Die bvmd vertritt offiziell das Kaskadenmodell als Modell für die Geschlechterverteilung. Es geht aktuell vor allem um Nachteilsausgleich.

## 6. Treffen mit der Fakultätsverwaltung (20:08 Uhr)

Lukas erklärt, dass wir uns in regelmäßigen Abständen mit Hr. Gotthold treffen wollen. Dieser ist Verwaltungsdirektor der Medizinischen Fakultät. Er ist Ansprechpartner für strukturelle Themen (Lagerplatz/Bürraum/WiFi). Ein aktuelles Thema, das mit ihm besprochen werden sollte, sind z.B. Trinkwasserspender an unserer Fakultät. Das Ziel ist es, ihn wieder regelmäßig zu treffen und einen engeren Kontakt wiederherzustellen. Bestenfalls sollten sich zwei Personen dazu bereit erklären. Besonderes Know-How dazu ist nicht nötig.

Joschua ergänzt, ein aktuelles Thema, welches auch behandelt werden könnte, sind die Periodenproduktspender von Periodically.

Ronja meint, sie würde die Treffen mit übernehmen, aber aufgrund ihres großen Workloads bevorzugen, wenn jemensch anderes sich bereit erklärt.

Joschua würde auch einspringen, wenn sich niemand sonst findet.

Ronja und Joschua übernehmen erstmal die Treffen.

## 7. FSR Wahl (20:14 Uhr)

Tatjana fragt, ob es eine Mindestanzahl an Stimmen gibt, die die Personen bekommen müssen.

Joschi verneint dies.

Lukas erwähnt, dass die Briefwahlunterlagen nur noch bis zum 1.6. 24 Uhr beantragt werden können. Er erklärt, wie die Briefwahl ablaufen wird.

Bella fragt, ob wir nochmal Werbung machen sollten, dass man bis morgen noch die Unterlagen beantragen kann.

Lukas ist resigniert diesbezüglich, aufgrund der geringen Wahlbeteiligung.

Tatjana teilt eine Nachricht im Jahrgangschat. Ronja macht nochmal eine Insta Story. Joschua stimmt zu, wir können nochmal die Links in den Jahrgangsgruppen teilen.

## 8. Unbeantwortete Mails (20:27 Uhr)

Wir besprechen unbeantwortete Mails.

## 9. Sonstiges (20:49 Uhr)

Ronja möchte, dass noch mehr Leute für den FSR- Tag doodlen, weil bis zur Deadline nicht genügend Stimmen eingegangen waren. Es ist auch schon schön, wenn mensch nur einen halben Tag da ist.

*Die Sitzung schließt um 20:50 Uhr.*